



Zapisnik drugega sestanka sveta staršev v šolskem letu 2019/20

Datum sestanka: 06. 01. 2020

Čas in kraj sestanka: 17.00 – 19.30, v učilnici za likovno in glasbeno umetnost (1. nadstropje) v OŠ Slave Klavore Maribor, Štrekijeva ulica 31, 2000 Maribor

Prisotnost: Prisotnih je bilo 10 staršev predstavnikov in 2 starša namestnika predstavnikov, trije starši so odsotnost opravčili. Prisotni so bili 3 strokovni delavci šole – seznam prisotnih je priloga zapisnika.

Dnevni red kot je bil zapisan v vabilu, ki so ga starši prejeli pred sestankom:

1. Potrditev zapisnika prejšnjega sestanka.
2. Imenovanje namestnika predsednice sveta staršev.
3. Investicijsko vzdrževanje šole (zaključni pregled).
4. Poškodbe učencev in reakcija ob njih.
5. Pravila šolskega reda.
6. Informacije Aktiva svetov staršev Mariborskih osnovnih šol.
7. Pobude in predlogi.

K točki 1.

Predsednica sveta staršev, ga. Urša Žiger, je na začetku drugega sestanka sveta staršev vsem navzočim voščila srečno novo leto 2020. Starši so soglasno potrdili zapisnik prvega sestanka sveta staršev, ki so ga kot je v navadi prejeli po sestanku, pripomb na zapisnik ni bilo.

Ga. Žiger je znova predstavila načine glasovanja. Možnost glasovanja imajo le izvoljeni člani, torej predstavniki staršev, zato sta na voljo dve podpisni listi. Starše je prosila, naj se predstavijo, saj je v novem šolskem letu nekaj novih predstavnikov. Ga. Pomberg je predlagal, strukturiranje informacij, za boljše učinkovitost sestankov v prihodnje.

K točki 2.

G. Žiger je vse navzoče seznanila, da je lahko glasovanje za namestnika javno ali tajno. Sprejet je bil

SKLEPI: Glasovanje za namestnika je javno.

Po javnem glasovanju je bil sprejet

SKLEP 2: Namestnica predsednice sveta staršev v šolskem letu 2019/20 je ga. Nataša Gabrijan.

K točki 3.

G. ravnatelj predstavi sanacijo šole od začetka do danes. Pove, da so bila izvedena že skoraj vsa dela, je nekaj svetil je potrebno še menjati. Go. Gabrijan je zanimalo ali so sedaj v vseh učilnicah klime. Pomocnik ravnatelja g. Pintarč ji je pojasnil, da so na razredni stopnji v vseh učilnicah klime, na predmetni stopnji pa ni potrebe. G. Vipotnika je zanimalo, kdaj bodo namestili kamere, kot je bil to že pred časom predlog.

K točki 4.

G. ravnatelj pove o povečanju poškodb in reakcijah ob njih. Predstavi Priročnik NIJZ z naslovom Priročila za ukrepanje v osnovnih šolah ob nujnih stanjih in nenadno nastalih bolezenskih znakih. G. Vipotnik je izpostavil pomembnost ogrevanja ob začetku rekreativnega odmora. Ga. Gabrijan predlaga, da se naredi analiza rekreativnega odmora, ki se predstavi na svetu staršev. Predlaga tudi izobraževanje iz prve pomoči za učitelje in učence ter obvestilo učencem, kje vse se na šoli nahajajo omarice prve pomoči. Pomocnik ravnatelja pove, da je šest učiteljev prijavljenih na intenzivno izobraževanje o nudenju prve pomoči. Svetovalna delavka ga. Aram seznanila starše s preventivnimi delavnicami za sedme in devete razrede o temeljnih postopkih oživljanja. Vsi prisotni so se strinjali, da je prva pomoč pomembna tema, ki ji je vredno nameniti več časa in pozornosti, morda v prihodnjem letu dan dejavnosti za vse učence. Prisotni potrdijo predlog, da se pripravi predavanje o prvi pomoči za starše, učitelje in učence.

K točki 5.

G. ravnatelj predstavi na novo oblikovan predlog Pravil šolskega reda, ki so jih starši pred sestankom dobili v vpogled. Sledila je razprava o kodeksu oblačenja in reagiranja v primeru pozabljenih copat. Člani se dogovorijo, da bo osnutek predloga Pravil šolskega reda objavljen na spletni strani šole in tako da bo dosegljiv vsem staršem, ki bodo na roditeljskih sestankih v mesecu februarju lahko podali svoje predloge. Predloge bodo predstavnik staršev posredovali naprej na tretjem sestanku sveta staršev.